

Отчёт

секретаря Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов ТГТУ о работе Комиссии в 2023 году

В 2023 году работа по профилактике и предупреждению коррупционных проявлений в университете проводилась в соответствии с федеральным законодательством и локальными актами.

Уведомлений работодателя работником о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений зафиксировано не было.

В 2023 году были проведены заседания Комиссии по ПК и УКИ по вопросу рассмотрения уведомления Мордасова Д.М. о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов при приёме на работу его сына; уведомления Майстренко А.В. о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей ректора, которая приводит или может привести к конфликту интересов при руководстве деятельностью его супруги, работающей в должности директора ИЗО; уведомлений ведущего экономиста НИЛ «Инновационные материалы перспективных источников энергии» Муратовой Н.С. и в.н.с. НИЛ «Инновационные материалы перспективных источников энергии» Меметова Н.Р. о возникновении личной заинтересованности при выполнении заданий в рамках гранта, которая приводит или может привести к конфликту интересов и рассмотрение вероятности проявления коррупционной составляющей в вопросах денежного поощрения работников университета. По всем рассматриваемым вопросам были приняты решения и выработаны рекомендации. Иных проблемных вопросов, решение которых требовало обсуждение на заседании Комиссии по ПК и УКИ за отчётный период, не возникало.

За отчётный период 20 работников университета из числа руководящего состава прошли обучение по программе повышения квалификации «Противодействие коррупции в образовательной организации», а 3 работника повысили квалификацию по программе «Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».

В установленные локальными актами сроки в Комиссию подавались сведения от претендентов на занятие вакантной должности по состоянию на дату подачи заявления в 2023 году и от работников, занимающих соответствующие должности за 2022 год о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей от работников университета, должности которых входят в перечень должностей, занимая которые работники ежегодно подают подобные сведения, и за 2022 год от претендентов на замещение вакантных должностей, перед назначением на которые работники должны подавать

подобные сведения. В общей сложности было подано 58 документов на 818 листах.

В ходе проведённой секретарём Комиссии по ПК и УКИ проверки полноты предоставленных сведений работников и претендентов на замещение вакантных должностей руководителей структурных подразделений, о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2022-2023 годы нарушений выявлено не было. Принятые документы своевременно приобщались к личным делам работников в Управлении кадровой политики, но по рекомендации руководства Минобрнауки РФ не публиковались на официальном сайте университета в разделе «Противодействие коррупции».

За отчётный период было зарегистрировано 29 уведомлений о получении подарков ректором университета в связи с должностным положением в ходе проведения торжеств, посвящённых юбилею университета.

Профилактические мероприятия с работниками и обучающимися в университете по противодействию коррупции проводились в соответствии с планом. Использовалась наглядная агитация в корпусах университета, размещённая на информационных площадках, в официальных аккаунтах социальных сетей и на сайте университета.

В октябре 2023 года студенты университета приняли участие в Международном молодёжном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции», организованном Генеральной прокуратурой Российской Федерации. На конкурс было представлено 4 работы.

21 ноября 2023 г секретарь Комиссии университета по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов принял участие в мероприятии, проводимым руководством Многопрофильного колледжа ТГТУ в рамках «Школы безопасности ТГТУ», выступил перед студентами колледжа с информацией об ответственности обучающихся за совершение правонарушений коррупционного характера.

В течении ноября 2023 года УСВР и МП был организован и проведен среди обучающихся конкурс социального плаката, основной целью которого является активизация творческой деятельности молодежи и привлечение внимания общественности к проблемам экстремизма, терроризма и коррупции. В работе жюри конкурса при оценке студенческих работ по направлению противодействия коррупции принял участие секретарь Комиссии по ПК и УКИ.

Обращений граждан в 2023 году по коррупционным правонарушениям не поступало. Случаев коррупционных проявлений в университете не зафиксировано.